



媒體報導

日期: 2015年7月7日(星期二)
資料來源: 東方日報 - 港聞 - A16
標題: 手機贈耆英 出入更平安

2015.07.07 星期二 **東方日報** 港聞三 A16

東方日報慈善基金 3香港 長者安居協會合辦 手機贈耆英 出入更平安

根據統計，現時平均每名香港人擁有逾兩部手機，不少長者卻非當中一員，甚至連手提電話不曾擁有。東方日報慈善基金、3香港與長者安居協會合辦「平安手機及月費送贈計劃」，向五十名有需要的基層長者送出平安手機，讓他們享用免費流動電話服務的同時，更有「帶得出街」的緊急召喚服務，令長者出入更平安。 ■記者：林永發、黃正君

年逾九十的葉明為獨居長者，過去從未購買手提電話，平日更只會在所居社區活動。獲贈手機後，葉婆婆不但笑逐顏開，更指可即時四處走走，「就算唔識路，依家搵個掣就可以駁去啲姑娘度，教到我點行，咁就唔使怕蕩失路！」葉婆婆獲悉手機服務包括無限通話分鐘後，更稱平時亦可致電老友記閒聊。

至於七十九歲的林子才則指妻子為失明人士，平日會常伴左右，日前才叔與妻子在街上散步時，妻子因雙腳無力而跌倒，由於二人皆無手機，無法報警求助，幸獲附近店舖職員協助報警才可送院，「依家有呢部電話有咩事都唔使驚，搵個掣就可以搵到人幫手，呢部平安手機對我哋兩個真係好重要！」才叔笑指獲贈手機後，夫婦日後將可真正出入平安。

何偉榮更指是次送出的不但是一部電話及通話服務，而附設的緊急召援服務，更讓長者在外遇上突發意外及困難時，可獲即時及適切的支援。

基督教家庭服務中心真光苑長者地區中心社工陸美玲姑娘指出，是次受惠的對象主要是獨居或雙老家庭，且一直並無購置手機，「佢哋好多都因為經濟問題冇手提電話，有部份嘅記憶性仲比較差，所以今次個計劃包括埋免費嘅緊急召援服務，真係好啱佢哋！」陸姑娘更指手機可令長者更易走出社區，認識更多朋友，令生活更加多姿多采。

和記電訊(香港)有限公司
企業及市場傳訊總監何偉榮
(中)親自教導耆長者使用手機。

2015年1月1日 - 7月6日	
善款總收	\$ 7,386,973.07
付無力贖拜 (12宗)	\$ 224,850.00
付緊急援助 (5宗)	\$ 61,940.00
付慈善活動 (17宗)	\$ 1,164,795.35
付指定受益人 (451宗)	\$ 4,696,599.55
付大學助學金 (78宗)	\$ 1,155,000.00
以上付出總計	\$ 7,303,184.90
各專戶累存	\$ 17,575,620.21
慈善基金累存	\$ 18,750,316.51
以上可動用總計	\$ 36,325,936.72
2014年全年收善款總額	\$ 27,702,548.45
1980年起收到善款總額	\$ 541,766,240.32

捐款辦法
透過支票、禮券、東方商業集團門市及恒生銀行各分行辦理或於恒生銀行自動櫃員機(帳號: 226-061000-003)轉帳，或可來電索取捐款信封及信用卡捐款表格。捐款滿一百元可憑收據向稅務局申請免稅。
愛心熱線: 3600 9988
東方日報慈善基金 總費匯 商戶編號 9363

根據統計，現時平均每名香港人擁有逾兩部手機，不少長者卻非當中一員，甚至連手提電話不曾擁有。東方日報慈善基金、3香港與長者安居協會合辦「平安手機及月費送贈計劃」，向五十名有需要的基層長者送出平安手機，讓他們享用免費流動電話服務的同時，更有「帶得出街」的緊急召喚服務，令長者出入更平安。

年逾九十的葉明為獨居長者，過去從未購買手提電話，平日更只會在所居社區活動。獲贈手機後，葉婆婆不但笑逐顏開，更指可即時四處走走，「就算唔識路，依家搵個掣就可以駁去啲姑娘度，教到我點行，咁就唔使怕蕩失路！」葉婆婆獲悉手機服務包括無限通話分鐘後，更稱平時亦可致電老友記閒聊。

至於七十九歲的林子才則指妻子為失明人士，平日會常伴左右，日前才叔與妻子在街上散步時，妻子因雙腳無力而跌倒，由於二人皆無手機，無法報警求助，幸獲附近店舖職員協助報警才可送院，「依家有呢部電話有咩事都唔使驚，搵個掣就可以搵到人幫手，呢部平安手機對我哋兩個真係好重要！」才叔笑指獲贈手機後，夫婦日後將可真正出入平安。





兼送月費 附緊急召援服務

3 香港過去亦曾與東方日報慈善基金合作送出手機及月費計劃，惠及不少長者。和記電訊（香港）有限公司企業及市場傳訊總監何偉榮認為，手機服務對長者非常重要，「好多長者因為種種原因而有手機，所以我哋好希望可以幫到佢哋。」

何偉榮更指是次送出的不但為一部電話及通話服務，而附設的緊急召援服務，更可讓長者在外遇上突發意外及困難時，可獲即時及適切的支援。

基督教家庭服務中心真光苑長者地區中心社工陸美玲姑娘指出，是次受惠的對象主要是獨居或雙老家庭，且一直並無購置手機，「佢哋好多都因為經濟問題冇手提電話，有部分嘅記性仲比較差，所以今次個計劃包括埋免費嘅緊急召援服務，真係好啱佢哋！」陸姑娘更指手機可令長者更易走出社區，認識更多朋友，令生活更加多姿多采。

- 完 -

